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2026. április 26-28. között lehetőségem nyílt részt venni a tizedik alkalommal megrendezésre 

kerülő „10th Hungarian-Polish Legal Conference” című nemzetközi inter- és intradiszciplináris 

konferencián Lengyelországban, Lublin városában. A rendezvény szervezői az ELTE Állam- és 

Jogtudományi Kar Közigazgatási Jogi Tanszéke és a lublini Maria Curie-Skłodowska Egyetem Jogi és 

Közigazgatási Kara (UMCS WPiA) voltak, ezentúl számos hazai és nemzetközi oktató, kutató és PhD- 

hallgató részt vett a rendezvényen. 

Ápr. 26-án hajnalban repültünk Lengyelországba, pontosabban Varsóba, ahol egy rövidebb időt 

töltöttünk el. A reptérről busszal a főpályaudvar közeli buszmegállóba érkeztünk, onnan sétáltunk tovább. 

Utunk során láthattuk Varsó gyönyörű városát szép épületeit és láthattunk egy épületet, ami eléggé 

kilógott a városképből, ez az épület a Pałac Kultury i Nauki (Kultúra és Tudomány Palotája). Röviden 

sétáltunk a városba, majd a vasútállomásra sétáltunk, ahol felszálltunk egy Lublinba tartó vonatra. Az 

vonatút során az ablakból figyelhettük Lengyelország csodálatos tájait. Lublinba érkezve elfoglaltuk a 

szállást és készültünk a másnapi konferenciára. Este pedig a Maria Curie-Skłodowska Egyetem Jogi és 

Közigazgatási Kar dékánjával tölthettünk együtt egy kellemes vacsorát. 

Ápr. 27-én utazásunk második napján volt a konferencia, amely a fogadó egyetem által biztosított 

helyszínen az Uniwersytet Marii Curie-Skłodowskiej w Lublinie Jogi és Közigazgatási Karának Aula 

Magnájában, illetve egyéb termekben zajlott 6 panelben. A konferencia témája a „Legal Regulation in 

Turbulent Times: Challenges of the Public Participation, Children’s Right, Climate Catastrophe and the 

Renewal of Legal Education” volt, ezekben a témakörökben hallgathattak meg a résztvevők izgalmas 

előadásokat. A nyitó beszédeket meghallgatva érthettük meg az esemény lényegi fókuszát és tematikáját, 

illetve kitűnő felvezetése volt az egész konferenciának. A nyitó beszédeket Assoc. Prof. Dr. Habil. 

Arkadiusz Bereza (rektorhelyettes), Prof. Dr. Habil. Marek Kulik (Jogi Intézet igazgatója) és Assoc. Prof. 

Dr. Habil. Jarosław Kostrubiec (dékán) tartották. Ezt követte a Keynote Speech, amit Prof. Dr. Habil. 

Leszek Leszczyński tartott, és amiben a konferencia fókuszában álló egyes témaköröket értelmezte. Ezt 

követte egy Plenary Session, majd a panelek következtek. 



 
 

 

 

Mivel a mi előadásunk az utolsó panelben volt, ezért előtte volt időnk meghallgatni azokat a 

paneleket és előadásokat, amik érdekeltek minket, illetve arra is volt időnk, hogy elgyakoroljuk az 

előadásunkat. A hatodik panel – amiben társaimmal mi is előadtunk – témája a Futurum: Student 

Research on Law,, Society, and Digital Transformation, amelyben – ahogy azt a neve is mutatja – 

hallgatók adták elő a saját kutatásukat, így lengyel és magyar diákok előadásait hallgathattuk meg. 

Az előadásomat Kádár Ágnes Fanni, Veress Vivien és Boczkó Bence hallgatótársammal tartottam 

meg, amelynek témája a folyamatban lévő kutatásunk volt, ennek a jelenlegi eredményeit mutattuk 

be „Legal assessment of supplementary rules during the review of municipal regulations by the 

Kúria” cím alatt. Az előadásunknak köszönhetően nem csak egy nívós nemzetközi konferencián 

vehettem részt, hanem a tudományos párbeszédben is jelen lehettem. A konferencia zárásaként Prof. 

Dr. Habil. Hoffman István, Assoc. Prof. Dr. Habil. Jarosław Kostrubiec és Prof. Dr. Habil. Leszek 

Leszczyński értékelték a konferencián elhangzottakat. Az egész esemény hatalmas élmény volt 

számomra mind szakmailag mind emberileg. A napot egy kellemes vacsorával zártuk egy 

hagyományos lengyel csárdában. 

Április 28-án Lublin városát volt lehetőségünk felfedezni, amit követően visszautaztunk Varsóba, 

ahonnan éjszaka indult a gépünk Budapestre. 

A szakmai utazásról az ELTE ÁJK Közigazgatási Jogi Tudományos Diákkörének hivatalos 

Facebook-oldalán is születetett bejegyzés. 


